

VISHAL STANDS FIRST AT NATIONAL LEVEL STORY WRITING COMPETITION

नभ-छोर

राष्ट्रीय कहानी लेखन में डीएन कॉलेज का विशाल रहा प्रथम

हिसार/16 जून/रिपोर्टर

दयानन्द महाविद्यालय के बीएएमसी तृतीय वर्ष के छात्र विशाल कुमार समानिया ने विश्व बुजुर्ग दुर्व्यवहार जागरूकता दिवस के अवसर पर सनातन धर्म कॉलेज अम्बाला कैंट द्वारा आयोजित राष्ट्रीय स्तर की कहानी लेखन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। दुनिया भर में बुजुर्गों के साथ हो रहे अत्याचार और अनदेखी के प्रति जागरूकता के लिए संयुक्त राष्ट्र द्वारा हर वर्ष 15 जून को इसे मनाया जाता है। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने विशाल समानिया को बधाई दी तथा महाविद्यालय के विद्यार्थियों को निरन्तर ऐसी प्रतियोगिताओं में भागीदारी करते रहने को प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि ऐसी प्रतियोगिताओं में भाग लेने से विद्यार्थियों को निश्चित रूप से लाभ मिलता है। इस अवसर पर जनसंचार विभाग के इन्चार्ज सुरेश कुमार यादव ने कहा कि जनसंचार विभाग के शिक्षक निरन्तर विद्यार्थियों को ऐसी प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करते रहते हैं। इससे विद्यार्थियों को बौद्धिक लाभ मिलता ही है और साथ में जीवन को एक नई दिशा प्राप्त होती है। इस अवसर पर महाविद्यालय के जनसंचार विभाग के शिक्षक नरेन्द्र सोनी, अमनदीप, रोहताश उपस्थित रहे।



डीएन कालेज के बी.ए.एम.सी. तृतीय वर्ष के छात्र विशाल कुमार ने प्राप्त किया प्रथम स्थान

पाठकपक्ष न्यूज

हिसार, 16 जून :

दयानन्द महाविद्यालय, हिसार के बी.ए.एम.सी. तृतीय वर्ष के छात्र विशाल कुमार समानिया ने विश्व बुजुर्ग दुर्व्यवहार जागरूकता दिवस के अवसर पर सनातन धर्म कॉलेज अम्बाला कैंट द्वारा आयोजित राष्ट्रीय स्तर की कहानी लेखन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। दुनिया भर में बुजुर्गों के साथ हो रहे अत्याचार और अनदेखी के प्रति जागरूकता के लिए संयुक्त राष्ट्र द्वारा हर वर्ष 15 जून को इसे मनाया जाता है। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने विशाल समानिया को बधाई एवं शुभकामनाएं दी तथा महाविद्यालय के विद्यार्थियों को



निरन्तर ऐसी प्रतियोगिताओं में भागीदारी करते रहने को प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि ऐसी प्रतियोगिताओं में भाग लेने से विद्यार्थियों को निश्चित रूप से लाभ मिलता है। इस अवसर पर जनसंचार विभाग के इन्चार्ज श्री सुरेश कुमार यादव ने कहा कि जनसंचार विभाग के शिक्षक निरन्तर विद्यार्थियों को ऐसी प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करते रहते हैं। इससे विद्यार्थियों को बौद्धिक लाभ मिलता ही है और साथ में जीवन को एक नई दिशा प्राप्त होती है। इस अवसर पर महाविद्यालय के जनसंचार विभाग के शिक्षक नरेन्द्र सोनी, अमनदीप, रोहताश उपस्थित रहे।

कहानी लेखन में विशाल कुमार प्रथम

हिसार। दयानंद महाविद्यालय के बीएएमसी तृतीय वर्ष के छात्र विशाल कुमार समानिया ने विश्व बुजुर्ग दुर्व्यवहार जागरूकता दिवस के अवसर पर सनातन धर्म कॉलेज अंबाला कैंट की ओर से आयोजित राष्ट्रीय स्तर की कहानी लेखन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया है। दुनिया भर में बुजुर्गों के साथ हो रहे अत्याचार और अनदेखी के प्रति जागरूकता के लिए संयुक्त राष्ट्र द्वारा हर वर्ष 15 जून को इसे मनाया जाता है। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने विशाल समानिया को बधाई दी। उन्होंने कहा कि ऐसी प्रतियोगिताओं में भाग लेने से विद्यार्थियों को निश्चित रूप से लाभ मिलता है। इस अवसर पर जन संचार विभाग के प्रभारी सुरेश कुमार यादव ने कहा कि जन संचार विभाग के शिक्षक निरंतर विद्यार्थियों को ऐसी प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करते रहते हैं। इस अवसर पर नरेंद्र सोनी, अमनदीप, रोहताश उपस्थित रहे। ब्यूरो

इधर, हिसार के डीएन कॉलेज में कहानी लेखन प्रतियोगिता में विशाल ने बाजी मारी

सिटी रिपोर्टर • दयानन्द महाविद्यालय के बीएएमसी तृतीय वर्ष के छात्र विशाल कुमार समानिया ने विश्व बुजुर्ग दुर्व्यवहार दिवस के अवसर पर सनातन धर्म कॉलेज अम्बाला कैंट द्वारा आयोजित राष्ट्रीय स्तर की कहानी लेखन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। दुनिया भर में बुजुर्गों के साथ हो रहे अत्याचार और अनदेखी के प्रति जागरूकता के लिए संयुक्त राष्ट्र द्वारा हर वर्ष 15 जून को इसे मनाया जाता है। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने विशाल समानिया को बधाई एवं शुभकामनाएं दी तथा महाविद्यालय के विद्यार्थियों को निरन्तर ऐसी प्रतियोगिताओं में भागीदारी करते रहने को प्रेरित किया। इस अवसर पर जनसंचार विभाग के इन्चार्ज सुरेश कुमार यादव ने जानकारी दी। इस अवसर पर महाविद्यालय के जनसंचार विभाग के शिक्षक नरेन्द्र सोनी, अमनदीप, रोहताश उपस्थित रहे।

डीएन कॉलेज के छात्र विशाल कुमार ने राष्ट्रीय स्तर की कहानी लेखन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त किया

हिसार। दयानन्द महाविद्यालय, हिसार के बी.ए.एम.सी. तृतीय वर्ष के छात्र विशाल कुमार समानिया ने विश्व बुजुर्ग दुर्व्यवहार जागरूकता दिवस के अवसर पर सनातन धर्म कॉलेज अम्बाला कैंट द्वारा आयोजित राष्ट्रीय स्तर की कहानी लेखन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। दुनिया भर में बुजुर्गों के साथ हो रहे अत्याचार और अनदेखी के प्रति जागरूकता के लिए संयुक्त राष्ट्र द्वारा हर वर्ष 15 जून को इसे मनाया जाता है। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने विशाल समानिया को बधाई एवं शुभकामनाएं दी तथा महाविद्यालय के विद्यार्थियों को निरन्तर ऐसी प्रतियोगिताओं में भागीदारी करते रहने को प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि ऐसी प्रतियोगिताओं में भाग लेने से विद्यार्थियों को निश्चित रूप से लाभ मिलता है। इस अवसर पर जनसंचार विभाग के इन्चार्ज श्री सुरेश कुमार यादव ने कहा कि जनसंचार विभाग के शिक्षण निरन्तर विद्यार्थियों को ऐसी प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करते रहते हैं। इससे विद्यार्थियों को बौद्धिक लाभ मिलता ही है और साथ में जीवन को एक नई दिशा प्राप्त होती है। इस अवसर पर महाविद्यालय के जनसंचार विभाग के शिक्षक नरेन्द्र सोनी, अमनदीप, रोहताश उपस्थित रहे।